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5. Sinif
1.
- A - L
Verilen E, 5 ﬁ : ﬁ kesirlerinin dogru siralanigi

asagidakilerden hangisidir?

510 15 ~30
B) 1 1 1 _1
30 15 10
C) 1 1 _1 _1
0°5°30 75
D) ¢ 4 .1 1
75 30 °5 ~10

2.

Bir kirtasiyede satilan Granlerin %'i kitap, %‘i kalem ve %’i defterdir.

Buna gore, bu kirtasiyedeki kitap, kalem ve defter miktarlarinin
azdan ¢oga siralanisi hangi se¢enekte dogru verilmistir?

A) Kitap miktari < Defter miktari < Kalem miktari

B) Kitap miktari < Kalem miktari < Defter miktari

C) Kalem miktari < Defter miktari < Kitap miktari

D) Defter miktari < Kalem miktari < Kitap miktari
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Egitim, daima...

Tahtada verilen sayilar kiiglikten bliyuge dogru siralandiginda
hangi kesir u¢lincu sirada yer alir?

Asagida verilen siralamalardan hangisi dogrudur?
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Verilen ifadede A yerine asagida verilen dogal sayilardan
hangisi yazilamaz?

A) 6

B) 9

C) 13

D) 15



Alt Konu Testi /5. Sinif

6.

Ogretmenlerinin verdigi ayni proje 6devini Giilten 1— saatte, ismail g
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saatte, Sevgi% saatte, Ugur ise % saatte tamamlamistir.

Buna gore, bu 6devi en uzun siirede bitirmis olan kisi
asagidakilerden hangisidir?

A) Ugur

B) Giilten

C) Sevgi

D) ismail

Yukarida modellemeleri verilen kesirlerin buyukten kigiuge
siralanigi agsagidakilerden hangisinde dogru olarak verilmistir?

8.

Erdem’in boyalarinin sayisi ile ilgili asagidaki bilgiler veriliyor.

* Mavi kalemlerinin sayisi, tim kalemlerinin lﬂ ‘sidir.
* Mor kalemlerinin sayisi, tim kalemlerinin ;—? ‘sidir.

* Yesil kalemlerinin sayisi, tUm kalemlerinin l ‘sidir.
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O halde, Erdem’in mavi, mor ve yesil kalemlerinin sayisinin dogru
siralanisi hangisidir?
A) mavi > yesil > mor
B) mavi > mor > yesil
C) yesil > mavi > mor

D) yesil > mor > mavi

1. sekil 2. sekil

Sekillerde modellenen kesirler verilmigtir.

Buna gore, 2. seklin belirttigi kesrin, 1. seklin belirttigi kesirden
buyuk olmasi icin 2. sekli en az ka¢ birim daha taramaliy1z?

A) 4

B) 3

C)2

D) 1
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10.

K = 5 L = % M= % ve M = % kesirleri veriliyor.

Verilen K, L, M ve N kesirleri ile ilgili agagidaki ifadelerden hangisi
dogrudur?
A) K> L
B) M>L
C) K>N

D) N>L







